



公益体彩 乐善人生

# 山东彩民10元中大乐透3297万巨奖



山东彩市开门红，山东彩民喜迎巨奖。在猴年的第二期开奖中，超级大乐透爆出9注一等奖，我省彩民中得其中5注，喜中3297万元巨奖！本期开奖后，大乐透奖池继续保持在24亿元以上。

2月17日晚，超级大乐透第16018期开奖号码为：“05、10、13、27、33”+“08、11”。本期一等奖大爆发，共中出9注，单注奖金659万多元，其中1注进行了追加，多得奖金395万多元。

在本期当中，山东彩民成为了最大的赢家，狂揽5注一等奖，全部出自青岛第04750体彩投注站。据检索，中奖彩票为单式投注，也就是说，青岛彩民只花了10元，就将3297万元的巨奖收入囊中。本期其余4注一等奖分别花落广东(2注)、云南(1注)、甘肃(1注)，其中云南彩民采用追加投注，多得了395万多元的追加奖金，总奖金额达1055万多元。

本期全国中共出二等奖81注，单注基本奖金7.5万元，其中49注采取追加投注，每注多得4.5万元追加奖金。三等奖开出619注，单注基本奖金4455元，其中184注采取追加投注，每注多得2673元追加奖金。

本期开奖后，大乐透奖池继续保持在24亿元以上，为24.06亿元。“24亿+”的巨额奖池给了我们冲击巨奖的机会，错过太可惜。在此也提醒彩民朋友，购买彩票时请保持良好心态，理性购彩。

## 卖体彩不到半年赚了6万多，她是如何做到的？

格子毛衣搭配羽绒服，手臂上戴了一副套袖，鼻梁上架着黑框白边的眼镜。这就是笔者在店铺里见到张伟伟的样子，一位很普通的中年妇女，整个人说话客气，态度和蔼，非常朴实平凡。

2009年，张伟伟结婚后就在文化路山景叠院对过的这间店铺里，做起了自己喜爱的十字绣生意。店名叫作“双喜手工坊”，主营相框、画框、丝带绣及十字绣的装裱。她将60m<sup>2</sup>的店铺分割成两部分，前面40m<sup>2</sup>用于展示摆放各类成品，后面主要用于加工装裱制作。

“在经营的前两年还可以，后来不是特别的理想，有网络店铺的冲击，也有流行趋势的原因，大家买十字绣的不是特别多了”，张伟伟这样说。这几年的收入大约在2-3万元，并不是十分满意。

不甘于平庸的她之后选择了多种经营项目，比如移动便利店、邮政村邮站、充电站，还加盟了一个线下商城。虽然增加了一些人气，聚拢了周围的居民邻居，但是收入也并未有显著的提高。

### 敏锐发现商机

带来转机的似乎是2015年5月份泰安市政府发起的“文明城市创建和卫生城市复审”活动，也就是很多市民百姓所说的“创城”，很多街边的报刊亭、早餐厅、彩票亭都被拆除。

其中，她的店铺斜对面的一家体彩销售亭也未能幸免。

体彩亭被拆除，附近就形成了市场空白。聪明的张伟伟敏锐地察觉了这份商机。

2015年6月份，婆婆亓翠莲领着张伟伟来到了泰安市体彩中心了解相关政策。业务主管贾国栋接待了她们，建议她们兼营销售体育彩票。7月中旬，店铺换了新的门头招牌，小商店变成了一家体彩“兼营店”，销售编号为16866，以自己原有生意为主，兼营体育彩票的顶呱刮即开型彩票、电脑型彩票。

体彩中心数据显示，16866体彩兼营店2015年累计销售电脑型体育彩票618068元，即开型体育彩票219600元，总计销售837668元，发放佣金62825.1元。也就是说，从2015年7月

份开机销售截止到12月31日，在不到6个整月的时间里，一位泰城普通的中年妇女用自己的勤劳赚到了6万多元的收入，相当于本地一个工资3000的白领人士连续工作20个月的薪水。

### 成功源于付出

难倒仅是一个机会就能如此吗？

无疑，付出与收入永远是成正比的。自从有了体彩兼营销售后，张伟伟没有一天休息过，她觉得最亏欠的就是陪伴儿子的时间太少，早上8点30分就要开门打扫卫生、准备销售，一直工作到晚上“11选5”最后一期21:45销售截止，收拾整理完回到家就已经22:30了。那时候，儿子已经入睡了，她只能亲吻一下儿子的额头，盖一盖被子。

猴年春节假期正值彩票休市期间，张伟伟带着全家人去济南游玩了3天，她特地陪儿子去逛了逛动物园。

采访期间，一位购买彩票的王先生告诉笔者：“她这个人就是说话和气，不急不躁，服务态度也好，能处的来。”王先生家并不在附近，像他这样舍近求远来买彩票的顾客还有很多。



的生活更美好。

小生意也有大作为，不是吗？

如果，您现有一家小店收入却不甚理想，不妨联系泰安市体彩中心尝试加入体彩“兼营店”，扫描二维码即可报名！

